

ВИЗИТ

**РАВНЯТЬСЯ НА
ДОСТОЙНЫХ**

Корочанский район посетил Герой РФ,
старший лейтенант Денис Портнягин

» 4

**ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ
ШТРИХИ К ПОРТРЕТУ
ГЕНЕРАЛА**

Краевед Василий Потапов
анонсировал выпуск новой книги

СУББОТНИКИ

ЧИСТОТОЙ ЗАСИЯЕТ РАЙОН

Губернатор Вячеслав Гладков объявил
о проведении в апреле месячника
добровольного служения Белгородской области

» 9

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 16 (10 298) » 17 АПРЕЛЯ 2025 ГОДА

korocha31.ru https://t.me/korocha_31 vk.com/korocha_31 ok.ru/korocha31 +7 (47231) 5-45-82, 5-45-60

● **ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО**

В сокровищнице исторических фактов

ПОЧЕМУ ИРИНА ЗАОЗЕРСКАЯ СЧИТАЕТ СВОЮ РАБОТУ ВАЖНОЙ И ИНТЕРЕСНОЙ



Ирина Заозерская: «Работа в архиве — это ежедневные открытия»

Архивный отдел Корочанского района — это кладезь официальных документов, кладовая муниципальных нормативно-правовых актов, собранных за многие годы. Они составляют 131 фонд. Здесь находятся 39 876 единиц хранения: 18 750 — управленические документы, 21 156 — документы по лично-му составу, а также 227 описей. Протяжённость стеллажных полок 560 погонных метров.

Спектр запросов

Цифры впечатляющие, но только не для начальника архивного отдела администрации района Ирины Заозерской. Её усидчивость, терпение, пунктуальность, любовь к работе, внимательность и аккуратность помогают ей легко найти в этой бесконечности бумаг нужный нормативно-правовой акт или сделать выписку из колхозного журнала прошлого столетия.

По специальности Ирина Викторовна «технолог». После окончания школы она по направлению от руководства строящегося сахарного завода поехала учиться в Московскую государственную академию пищевых производств. Первые годы трудового стажа работала в промышленном секторе: сначала был сахзавод, потом «Пищевик». Муниципальную должность она заняла в 1998 году. Тогда в структуре администрации создали отдел муниципальной статистики.

— Два года я была ведущим специалистом. Мы собирали статистику по колхозам: вели учёт количества пого-

ловья крупного рогатого скота, свиней. Через два года, вновь вернулась в пищевую промышленность. Устроилась технологом по производству макаронных изделий в ООО «Контакт», — рассказывает Ирина Викторовна.

Она признаётся, что в тот период с ностальгией вспоминала будни, когда работала с цифрами и документами.

— Мне очень нравилось формировать отчёты, заполнять таблицы, систематизировать важные бумаги, — говорит корочанка.

Шанс заняться любимым делом выпал в 2005 году. В архивный отдел администрации района требовался ведущий специалист. Ирина Заозерская успешно прошла собеседование и приступила к своим обязанностям. Основная задача архива — обеспечение сохранности архивных документов, но большую часть времени архивисты работают с запросами. Они бывают тематические, подтверждающие имущественные права — выделение земельных участков, предоставление квартир. К таким запросам относятся и установление различных сведений из жизни конкретного человека: периоды трудовой деятельности, факты раскулачивания, нахождение в эвакуации.

К социально-правовым запросам относятся сведения о трудовом стаже и заработной плате, факты награждения.

● **ПОЗДРАВЛЕНИЕ**

Уважаемые сотрудники органов местного самоуправления!

Уже стало хорошей традицией 21 апреля чествовать тех, кто находится на переднем крае работы с населением, ведёт конструктивный диалог с жителями районов, городов и сёл Белгородской области, решает самые насущные проблемы земляков. Вы лучше других знаете о том, чем живут белгородцы, какие у них заботы и проблемы. Ваша круглогодичная включённость в работу помогает вам держать руку на пульсе, принимать оптимальные и взвешенные решения. А задачи у вас самые разнообразные: начиная от сломанных скамеек, протекающих крыши и заканчивая вопросами привлечения кадров и функционирования образовательных и медицинских учреждений, предприятий малого и среднего бизнеса, проведения культурных или спортивных мероприятий. На вас лежит ответственность за вверенную территорию, за благополучие её жителей.

Вся наша область на протяжении трёх лет находится в тяжелейших условиях, всем муниципитетам приходится решать дополнительные задачи, связанные с проведением СВО. Особенно трудно тем, кто работает в прифронтовых районах, которые регулярно подвергаются обстрелам. Многие сотрудники, рискуя собственной жизнью, выезжают в зоны обстрелов и опасные территории, чтобы оперативно оценить степень нанесённого ущерба, оказать помощь пострадавшим, проконтролировать ход работ по восстановлению повреждённой инфраструктуры. Слов благодарности заслуживают те, кто организует работу ПВР и волонтёрских организаций. Мы восхищаемся теми, кто идёт защищать родной регион, всю страну — вступает в ряды добровольческих формирований «БАРС» и «Орлан». Вы — пример любви к Родине, преданности Отчизне!

В такой сложной ситуации органы местного самоуправления иницируют и реализуют социально значимые проекты. В этом году на соискание Всероссийской муниципальной премии «Служение» от нашего региона было подано 803 заявки, четыре из них вошли в топ-100 и допущены к народному голосованию. Это один из лучших результатов в стране!

Благодаря вашей работе активно развиваются органы общественного самоуправления: ТОСы (территориальные общественные самоуправления), уличные и домовые комитеты, советы и многое другое. В регионе 2 529 ТОСов, из них 114 зарегистрированы в качестве юридических лиц, а значит, получают дополнительные возможности для привлечения грантовых средств на свои территории. В 2025 году на реализацию инициатив ТОСов выделено 30 млн руб. Кроме того, ТОСы активно принимают участие в конкурсе Фонда президентских грантов и в конкурсе Президентского фонда культурных инициатив. Важную роль играют старосты, которые избираются в удалённых сёлах и хуторах. Они становятся связующим звеном между жителями и органами местного самоуправления. Все эти меры способствуют конструктивному со-зидательному диалогу власти и народа на благо всего региона. К примеру, жители активно принимают участие в определении приоритетных объектов благоустройства, которое проводится в рамках проекта «Формирование комфортной городской среды». Ежегодно растёт интерес к проектам инициативного бюджетирования и реализации программы «Комплексное развитие сельских территорий».

Уважаемые главы и сотрудники администраций районов, городских округов, посёлков и сельских территорий, депутаты муниципальных образований, вы вносите весомую лепту в развитие региона! В любви к родной Белгородской земле вы черпаете силу и вдохновение служить своим землякам. Вы чувствуете личную ответственность за судьбу родного края и его жителей, работая самоотверженно и самозабвенно, являетесь примером ответственности и дисциплинированности.

От всей души желаю вам мирного неба и успехов во благо Белгородчины! Воплощения самых смелых идей, счастья, крепкого здоровья и благополучия!

**В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области**

